
平成３０年５月教育研究評議会議事録 
 

Ⅰ．日 時 平成３０年５月１０日（木）１４時００分～１５時１０分 

 

Ⅱ．場 所 事務局第１会議室 

 

Ⅲ．出席者：徳久学長、中谷、渡邉、関、山田、松浦各理事 

小澤、小宮山、小林、中村、米村、中原、柳澤、佐藤（之）、中山、 

石橋、村岡、久保、櫻井、岡部、金原、渚、坂本、三木、 

竹内、佐藤（智）、西田、石井（徹）、宮﨑、下井各評議員 

（３０名） 

 

  オブザーバー：桑古監事、今関機構長、上野室長、石井（正）、白澤、後藤各部局長 
井宮、羽石、富樫各センター長 
（欠席者：堀理事、山本、久世（代理近藤）、笹川（代理米山）、 

諏訪、森部、松原各評議員） 

    

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 
１．千葉大学特別栄誉教授称号授与規程（案）の制定について 

中谷理事から、千葉大学特別栄誉教授称号授与規程（案）の制定について、
資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 
Ⅵ．報告事項 
１．平成２９年度計画の実施状況に基づく自己点検・評価について 

中谷理事から、平成２９年度計画の実施状況に基づく自己点検・評価につい
て、資料に基づき報告があった。 

 
２．平成２９事業年度に係る業務の実績報告書（素案）について 

中谷理事から、平成２９事業年度に係る業務の実績報告書（素案）について、
資料に基づき報告があり、今後、各部局等に意見照会を行いたい旨発言があっ
た。 

 
３．未来医療教育研究機構のガバナンス改革の取組と成果について 

中山副学長から、未来医療教育研究機構のガバナンス改革の取組と成果につ
いて、資料に基づき紹介があった。 

 
４．教育ＩＲに関する報告について 

竹内副学長から、教育ＩＲの実施の経緯について説明があった後、岡田准教
授から、２０１７年度教育ＩＲによる分析結果の概要について、資料に基づき
報告があった。その後、竹内副学長から、さらに重層的かつ有益な分析を行い、
各学部等のニーズに即した分析データを提供するため、教育ＩＲにおける分析
の視点について、各学部等から提案をいただきたい旨依頼があった。さらに、
平成３０年度入学生に対して入学時アンケート調査の回答について再度周知い
ただきたい旨依頼があった。 

 
 



   

５．平成３１年度千葉大学学部入学試験日程について 
佐藤副学長から、平成３１年度千葉大学学部入学試験日程について、資料に

基づき報告があった。 
 
６．その他 

  ①平成３０年度国立大学協会ユニバーシティ・デザイン・ワークショップの開催
について 
 中谷理事から、平成３０年度国立大学協会ユニバーシティ・デザイン・ワー
クショップの開催について、資料に基づき説明があり、参加希望者は申し出て
いただきたい旨依頼があった。 

  ②ワンタイムパスワードの導入後の状況について 
    井宮統合情報センター長から、ワンタイムパスワードの導入後の問合せ窓口

での対応状況等について説明があった。 
 

以上 


